

НОВОСТЬ

04.07.2016

К ЮБИЛЕЮ ПАО «ЛУКОЙЛ» РАБОТНИКИ «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» ПОКОРИЛИ ВЕРШИНУ ГЛАВНОГО КАВКАЗСКОГО ХРЕБТА

В рамках проведения мероприятий, приуроченных к 25-летию Компании «ЛУКОЙЛ», группа работников ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100-% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») совершила восхождение на гору Фишт, расположенную в западной части Главного Кавказского хребта.

Организатором мероприятия выступила первичная профсоюзная организация Общества. Коллектив численностью 15 человек из различных подразделений Краснодарской ТЭЦ прошел специальную подготовку на базе клуба альпинистов «Стремление». Опытные инструкторы в течение двух месяцев тренировали энергетиков Краснодарской ТЭЦ. В программу тренировок вошел скалодром, инструктаж по выживанию в высокогорных условиях, психологическая подготовка на совместимость и работу в команде.

Восхождение на гору Фишт коллектив предприятия посвятил юбилею ПАО «ЛУКОЙЛ». Энергетики Краснодарской ТЭЦ продемонстрировали настоящую сплочённость и командный дух. Это восхождение стало своеобразной данью уважения Компании и всем трудовым коллективам единой семьи «ЛУКОЙЛ».